
平成３０年度 保護者アンケート 結果
１：よくあてはまる ２：ややあてはまる
３：ややあてはまらない ４：あてはまらない

分類 番号 ア ン ケ ー ト 内 容
か 学校の授業や活動等により、お子さんに学力や生活力が身に付い
１

し てきていると思いますか。
こ お子さんは、自分の考えや物事について、分かりやすく説明でき
２

い るようになってきていますか。
子 お子さんは、家庭学習（宿題や自主学習等）に進んで取り組んで
３
いますか。

や お子さんは、家族や友達、生き物などを思いやる優しい気持ちが
４

さ 育ってきていると思いますか。
し お子さんは、家庭や地域において、自分からあいさつすることが
５

い できていますか。
子
６ お子さんは、進んで本を読んでいますか。

た お子さんは、勉強や運動、自分の役割などにおいて、最後までや
７

く り遂げようと取り組むことができていますか。
ま お子さんは、自分の健康を保つために、手洗いやうがい、歯みが
８

し きを行ったり、好き嫌いなく食事をしたりしていますか。
い お子さんは、決まりやルールを守って、規則正しく安全に生活し
９

子 ようとしていますか。
学 10 安心してお子さんを学校に通わせることができていますか。
校
運 学校は、児童の健全育成のために、適切な授業や行事等を実践し11
営 ていると思いますか。
や 学校は、教育活動の様子を、諸便りやホームページなどにより、12
教 家庭や地域に分かりやすく伝えていると思いますか。
育 学校は、家庭や地域と連携・協力しながら、地域に根ざした教育13
活 活動を取り入れ、実践していると思いますか。
動 学校は、児童の心や体の健康について配慮し、早期発見、早期対14
な 応を心掛けていると思いますか。
ど 15 よりよい学校運営や教育活動を実践していくためのご意見や改善

案等がありましたらご記入ください。
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